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A Szentendre Város Díszpolgára kitüntetést 1983-ban vette át 

Dr. Csicsay Iván a Pest Megyei Tanács elnökhelyettesi tisztségét 1967-től 1983-ig, 
nyugalomba vonulásáig látta el. 1971-től Szentendre Város megyei tanácstagja is volt.  

Dr. Csicsay Iván mindig megkülönbözetett figyelmet fordított Szentendre kulturális, 
egészségügyi és általános fejlesztésére, turisztikai arculatának kialakítására. Több mint 
másfél évtizedes Pest megyei munkássága egybeesik Szentendre kulturális fejlődésének 
megindulásával. 

Nagyrészt az ő működési idején és támogatásával történtek a szentendrei expanzív 
múzeumfejlesztések. Ekkor helyezték Szentendrére a Pest Megyei Tanács által 
fenntartott Pest Megyei Múzeumok Igazgatóságát, a hajdani szerb tanítóképző iskolában 
1951-ben alapított Ferenczy Károly Városi Múzeum új szárnnyal bővített épületében és 
benne megnyitották a Ferenczy család állandó, gyűjteményes kiállítását (1972). Ezt 
követően – már a PMMI szervezeti keretei között – minisztériumi és megyei 
támogatással hozták létre a Kovács Margit Kerámiagyűjteményt (1973), a Czóbel 
Kiállítást (1975), a Népművészetek Házát (1977), a Barcsay Kiállítást, a Kerényi 
Múzeumot, a Szentendrei Képtárt (1978), a Kmetty Múzeumot (1981), az Ámos Imre – 
Anna Margit Gyűjteményt (1983), és Dr. Csicsay Iván még részt vett a Vajda Lajos 
Emlékmúzeum megnyitásának előkészítésében is.  

Nem csak közigazgatási és politikai funkcionáriusként, de művelt, kultúrára fogékony 
emberként is támogatta a Szentendrei Teátrum létrehozását, s a későbbiek során is 
folyamatosan figyelemmel kísérte a nyári színházi előadásokat.  

Dr. Csicsay Iván munkássága elismeréseként számos kitüntetést kapott: 1957-ben a 
Munkásparaszt Hatalom Emlékérmet, 1963-ban a Szocialista Munkáért Érdemérmet, 
1970-ben a Felszabadulási Jubileumi Emlékérmet, 1971-ben a Munka Érdemrend arany 
fokozatát, 1975-ben a Szocialista Kultúráért kitüntetést, 1983-ban, nyugalomba 
vonulása alkalmából kapta meg a Szocialista Magyarországért Érdemérmet és a Pest 
Megyei Tanács Alkotói Díját.  

Forrás:  
Jegyzőkönyv Szentendre Város Tanácsa 1983. december 13-án megtartott üléséről és a 
csatolt Szentendre Város Tanácsa Végrehajtó Bizottsága Előterjesztés „Szentendre város 
díszpolgára” kitüntető cím adományozására című dokumentum, Pest Megyei Levéltár.



 


